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Regardez-vous souvent les chaînes
de télévision malgaches ?

OuiOui 92%
NonNon 8%

Sans 
réponse
1%

Trouvez-vous qu’il
y a trop de violence sur

les chaînes de télévision
malgaches ?

Les émissions télévisées
avec le plus de violence :

Les émissions télévisées
avec le plus de sexualité :

OuiOui 86% NonNon 14%

NonNon 39%

NonNon 13%

5% Journaux

90% Films/séries

1% Journaux

49% Films/séries

49% Clips

1% Téléréalités

60% Films/séries

39% Clips

3% Clips
Sans réponse1%

Sans réponse1%

Sans réponse1%

Trouvez-vous qu’il y a
trop de sexualité sur les

chaînes de télévision
malgaches ?

OuiOui 87%

OuiOui 90%

La télévision malgache
influence-t-elle

les téléspectateurs ?

Si oui, est-ce une influence
en bien ou en mal ?

Quelles émissions télévisées
devraient-être censurées ?

NonNon

10%

21%Bien

29%contre

79%Mal

Les avis sur la proposition de loi visant
à censurer des clips malgaches :

70%Pour

La télévision malgache
devrait-elle être
plus censurée ?

OuiOui 61%


